凝聚奋进新时代的磅礴力量

习近平总书记在"不忘初心、牢记使命"教育工作会议上的重要讲话在郑州引起强烈反响

本报讯(郑报全媒体记者 刘俊礼 张昕 覃岩峰 董艳竹 赵文静 肖雅文 李娜 张影)5月31日,"不忘初心、牢记使命"主题教育工作会议在京召开。习近平总书记出席会议并发表重要讲话,让郑州社会各界尤其是广大党员干部深受启发、深感振奋。他们接受郑报全媒体记者采访时表示,习近平总书记从践行党的根本宗旨、实现党的历史使命的高度,深刻阐述了中国共产党人的初心和使命,对开展主题教育提出明确要求、作出全面部署,为在全党开展主题教育指明了努力方向、提供了根本遵循。"我们要按照讲话精神要求的那样去行动,守初心、担使命,找差距、抓落实,以实际行动践行'两个维护',共同为实现伟大中国梦而努力奋斗。"

不忘初心,方得始终。市委常委办干部张政表示,总书记重要讲话具有很强的政治性、思想性、针对性、指导性,是新时代加强党的建设的纲领性文献,作为市委办公厅的党员干部,将自觉主动接受"不忘初心、牢记使命"主题教育,切实把思想统一到党中央决策部署上来,力争在主题教育中走前头、做表率,要把"改"字贯穿始终,立查立改、即知即改,真正把主题教育成果转化为提升"三服务"水平、践行"五个坚持"的内在动力,发挥好承上启下、协调左右作用,助推各项工作再上新台阶,为高质量建设国家中心城市作出积极贡献。

开展"不忘初心、牢记使命"主题教育,根本任务是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,锤炼忠诚干净担当的政治品格,为实现伟大梦想而努力奋斗。市政府办公厅人事处处长王青霞表示,要把"不忘初心、牢记使命"转化为夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的强大力量和具体行动,切实增

强改革创新本领、依法执政本领、群众工作本领、狠抓落实本领、驾驭风险本领,全面提升为党和人民服务的能力水平, 在推进郑州国家中心城市建设中做出自己的贡献。

作为党员干部,要积极参与到主题教育中来,做到学、思、行相统一。市纪委监委宣传部副部长张景林表示,"学"就是要认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵;"思"就是要扪心自问是否时刻牢记"为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴"的初心和使命,找准差距,切实整改;"行"就是要以实际行动践行初心使命,以"我将无我,不负人民"的状态为党的各项事业不懈奋斗,为郑州国家中心城市建设贡献力量。

市委组织部的高卫有表示,站在新中国成立70周年的历史新征程上,我们要坚决做到守初心、担使命,不断用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。"我将不断增强

党的意识、党员意识,牢记使命与重任, 自觉做到忠诚干事、科学干事、担当干 事、创新干事、高效干事、合作干事、扎实 干事、干净干事,努力为实现中华民族伟 大复兴的中国梦、中原更加出彩、郑州高 质量建设国家中心城市贡献力量。"

"总书记对这次主题教育提出了'守初心、担使命,找差距、抓落实'的总要求,具有很强的针对性,是新时代党的建设的根本遵循。"市直机关工委宣传部长宋学新谈到,市直机关工委在扎实做好自身"不忘初心、牢记使命"主题教育活动的同时,要加强对市直机关主题教育活动的指导,按照党中央和省委、市委的统一部署,确保主题教育取得实效,把教育成果转化为全市机关党员干部勇挑重担、奋发作为的精神风貌,为郑州加快建设国家中心城市提供有力的政治保障。

在习近平新时代中国特色社会主义 思想和党的十九大精神指引下,通过"不 忘初心、牢记使命"主题教育,将使我们 全体党员干部永葆初心本色、永立时代 潮头。市妇联党员干部曹锋说:"我作为市妇联宣传部的普通一员,将继续踏着先烈的足迹,爱岗敬业、开拓创新,勇挑重担、无私奉献,更好地服务大局、服务妇女、服务基层,将'不忘初心,牢记使命'主题教育真正内化于心、外化于行,为郑州国家中心城市建设和妇女事业发展做出积极贡献。"

习近平总书记强调要教育引导广大党员干部坚定对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念,联系到教育行业,郑州商学院党委副书记、校长吴泽强说:"我们要牢牢把握守初心、担使命,找差距、抓落实的总要求,结合学校实际认真谋划、精心组织,引领全校党员、广大师生积极参与主题教育,强化理论武装,深入开展革命传统教育、形势政策教育、先进典型教育和警示教育,把'初心'和'使命'融入教育教学全过程,推动主题教育人心人脑,努力实现理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的具体目标。"

我市召开水污染防治攻坚重点工作推进会

坚决打好碧水保卫战 谱写"清水绿岸 鱼翔浅底"新篇章

本报讯(郑报全媒体记者 覃岩峰 王治)昨日,我市召开水污染防治攻坚重点工作推进会议,市委副书记、市长王新伟出席会议并要求,全市上下要深入贯彻习近平生态文明思想,切实强化政治担当、责任担当、历史担当,明确路径、落细举措、压实责任、全力以赴,坚决打好碧水保卫战,谱写"清水绿岸、鱼翔浅底"新时代生态郑州建设新篇章。

市领导王鹏、黄卿参加会议。

会议播放了水污染防治问题短片,通报1至4月份全市地表水断面达标、重点工作进展情况,签订专项督办函,工作滞后的

县(市、区)作表态发言。王新伟指出,打好 碧水攻坚战,是践行"绿水青山就是金山银 山"理念的使命担当,是"勇做先行者、当好 排头兵"的必然要求,是加快国家中心城市 建设的有力支撑。各级各部门务必高度重 视存在问题,从思想认识上查原因、工作措 施上明差距、推进力度上找不足,举一反 三、立行立改,推进水生态持续改善,不断 满足人民群众对美好生态环境的需要。

王新伟要求,要强化领导促落实,一 把手亲自挂帅督战,分管负责同志一线督 导攻坚;扎实推进"三污一净"专项行动, 健全巡河机制,压实河长责任。要明确目 标抓整改,倒排工期、挂图作战,加快进度、源头治理,持续改善断面水质。要强力整治求实效,加快重点工程建设,推进黑臭水体整治,确保重点河流整治到位,确保到2020年国控断面全部达到地表水III类水质以上。

王新伟强调,要把水污染防治同落实 "河长制"、四水同治、百城建设提质、改善农 村人居环境等工作紧密结合,压实党政责任、 监管责任、属地责任、主体责任。要用好督察 "利器",狠抓督察督办,推动督察排查全覆 盖。要完善工作机制,努力实现"河畅水清、 岸绿景美、人水和谐"的美丽郑州目标。

我市部署健康教育扶贫工作

本报讯(郑报全媒体记者 王红) 全市健康教育扶贫工作会议近日召开,副市长孙晓红出席会议。

会议通报了全市健康教育扶贫工作情况,安排部署了下一步重点任务。今后,全市将重点做细做实慢性病签约服务管理,深入开展大病和慢性病专项救治,

全面落实医保特惠政策,严格管控医疗费用,推进健康扶贫"三化"建设,持续开展健康促进专项行动,全面加强对口帮扶,深入开展"优质服务基层行"活动。

就做好健康教育扶贫工作,孙晓红要求,全市要坚决打赢健康扶贫攻坚战,稳 定实现贫困人口"两不愁三保障",即不愁 吃不愁穿,义务教育、基本医疗、住房安全有保障。各相关部门要突出工作重点,强化责任落实,各有关县(市、区)、各医疗机构,以及卫生健康、教育、农委、医保、民政、发改、财政等部门,要立足自身职能,各司其职,齐心协力,打好"组合拳",推进落实全市健康教育扶贫工作。

我省开展化妆品 "线上净网线下清源"活动

持续至8月中旬

本报讯(郑报全媒体记者 李爱琴) 非法添加禁用物质化妆品、假冒化妆品、无证生产的化妆品、未取得批准文号的特殊用途化妆品等,将被严查,这是记者近日从省市场监管局获得的消息。

根据要求,我省自即日起至8月中旬,将在全省范围内开展化妆品"线上净网线下清源"风险排查处置工作,排查处置化妆品网络销售市场安全风险,督促化妆品网络销售者和化妆品电子商务平台经营者落实化妆品经营者主体责任。

此次检查,主要针对利用网络生产 销售非法添加禁用物质化妆品、假冒化 妆品等突出问题。

重点排查清理化妆品网络销售者、 化妆品电子商务平台销售的违法产品, 以及网上展示的违法产品信息、生产企 业和产品虚假资质信息。

根据要求,各单位要高度重视化妆品"线上净网线下清源"风险排查处置工作,有针对性地开展化妆品网络抽检;发现违法行为的,要依法予以查处。对未按照要求开展风险排查工作的化妆品网络销售者和化妆品电子商务平台经营者,将其作为重点监管对象,加大监督检查和监督抽检力度,必要时约谈其法定代表人或者负责人;对发现的违法行为,依法从严查处。